OCHOBHbIE CBEOEHWA U3
[EOMETPUA

[] paBUJibHbIE LLECTUNYTOJIbBHUKWU



[1na Havyana pa3BeH4yaem
pacnpocTpaHeHHbIN MU O
NPaBUIbHOM LLECTUYTONbHUKE:
cymMMa ero yrrnoB He pasHa 360° u
camu yrrbl He pasHbl 60°!

Cymma yrnos noboro
MHOIOYrofibHUKa HaxoguTcs rno
dopmyne: 180*(n-2), rae n -
KOJTIN4YECTBO YITOB.
CoOTBETCTBEHHO, CyMMa YITI0B
LecTuyronbHnka pasHa 180%*(6-2)-
720° 1 camu yrmbl NPaBUIBHOTO
LLECTUYIONbHUKA paBHbl

720/6=120°



[l

Ecnun coegnHnTb NpoTmBoeXxatlme
BEPLUNHbI, MOXXHO MNONYYnUTb TPU
bonbLune gnaroHanm, KotTopble
OEnAT LWeCTUYronbHUK Ha LLIEeCTb
PaBHOCTOPOHHUX TPEYrofbHUKOB.

Touka nepeceyeHUsa anaroHaneun
SABIMAETCH LLIEHTPOM KaK BNMMCAaHHOW,
TaK 1 onncaHHOM OKOJOo
NpPaBUSIbHOIO LLECTUYTOSIbHMKA
OKPY>XHOCTMW.



[TyCcTb CTOpOHa NpaBUbLHOro
LLIeCTUYyrosribHMKa paBHa a. Toraa
bonblasa gmaroHans paBHa 2a.

Pagunyc onnmcaHHOM OKPY>XHOCTU
paBeH CTOPOHE LLECTUYTrOSIbHUKA:

R=a.
Pagnyc BnMcaHHOW OKPY>KHOCTU

paBeH BbICOTE B PABHOCTOPOHHEM
TpeyrosibHNUKe Co CTOPOHOM a:

r=a\/3/2.
Mnowanpk WecTuyronbHKa pasHa

LLIECTM NNOoLaAAM PABHOCTOPOHHUX
TpeyronbHNKoB: S=6*ar2/3/4



Ecnu coeanHnUTb BEPLLUNHY
LLIECTUYTOfibHUKA C BEPLUMHOWN,
KOTOpas NIEXUT HE HANpPOTUB, a
4yepes 04HY, TO Mbl MOSTy4YnM eLue
OLHY AnaroHarsib, MEHbLLEro
pa3mepa. Ee gnuHa byoeT paBHa
a\/3. OT1a guaroHanb obpasyet co
CTOPOHaMW LLECTUYTOSIbHMKA
NPAMON Yron, Kak nokasaHo Ha
PUCYHKE.




1 MNnowagb TpeyronbHMKa, KOTOPbIW
OTpe3aeT 3Ta AnaroHarnb, paBHa
OJHOW LLeCcTon YacTu nroLiagun
LLIECTUYrofibHUKa UIn XKe nnowlaaun
O4HOro paBHOCTOPOHHETO
TpeyrosibHuKa.




